

今日烟台

城事·社区



聋哑夫妇和癌症夫妻的用暖问题有望解决

# 他们这个冬天不用挨冻了

本报10月31日讯(记者 赵鑫 鞠平) 本报28日《靠穿着大衣来回走着取暖》和29日《哪怕一间房有暖气也行啊》的报道一经见报,引起强烈反响。四眼桥社区卫生服务站和烟台市热力公司看到本报报道后,表示想提供帮助,使这两对夫妻度过一个温暖的冬天。

## 聋哑夫妇 这个冬天不用挨冻了

31日,烟台市四眼桥社区卫生服务站的冯主任给记者打来电话,准备给聋哑夫妇买一个小太阳取暖器,另外再存上几百元的电费。

冯主任告诉记者,看了报

道心里一直挺难受,很想帮帮这对聋哑夫妇,可又觉得自己拿不出太多的钱,不好意思给本报打电话。思来想去好几天,冯主任说,不管别人怎么说,就算他拿出的钱再少,也是他的一个心意,对于这一家人来说也是一个帮助,起码能让这一家三口有个取暖的工具。

“他们屋子不大,用小太阳效果会不错,两三百的电费能用上几个月了,起码这个冬天就不那么难过。”冯主任这样对记者说。

得知冯主任要帮助自己的儿子儿媳过冬,孔女士非常高兴,一再地道谢。

明天本报记者将陪同冯主任一同去超市挑选取暖器,并将

取暖器送给这对聋哑夫妇,希望他们能拥有一个温暖的冬天。

## 癌症夫妻

## 有望用上集中供暖

31日上午,在福盈居委会孙玉娟主任的陪同下,社区供热处的两名计量人员来到尹先生家,落实情况,测量房屋面积。据孙主任介绍,烟台市热力公司的领导见到本报29日的报道后,决定对尹先生一家实施帮助。

尹先生一家人告诉记者,按照全家人的意愿,局部采暖暖气片的安放位置选在南卧室。工作人员立即对南卧室进行测量,采暖面积大约17平方

米,安装费用将由烟台市热力公司党员捐款解决。

对于烟台市热力公司这一举动,尹先生一家十分感激。“今天上午10点左右,烟台市热力公司的工作人员来家里落实情况,我当时就感觉迎来一个天大的惊喜。”尹先生说。

福盈居委会孙主任表示,既然热力公司为尹先生一家解决了暖气安装的问题,那么居委会将按照贫困家庭的标准对尹先生家进行采暖补助。

对此,尹先生和刘女士向大家表示感谢。“通过齐鲁晚报的呼吁,我们得到这么多好心人的关心和帮助,让我们十分感动。今年冬天我们终于可以在温暖中度过。”

▶10月29日上午,为了丰富辖区居民的生活,奇山街道奇南社区居委会在小区举办了第二届趣味运动会,共100多名居民参加了这次比赛,年龄从20多岁到80多岁。比赛项目包括抱球跑、沙包投掷、跳绳、保龄球等。图为社区居民在进行托球跑比赛。

见习记者 何泉峰  
通讯员 陈学玲 摄



## 小路坑洼三四年 居民外出常扭脚

本报10月31日讯(记者 冯荣达) 31日,新桥红果里小区的一位居民向记者反映,5号楼与9号楼之间有一条水泥路,坑坑洼洼三四年了,一不小心就会扭到脚,小区居民希望相关单位能够赶快维修。

31日下午,记者来到红果里小区,顺着9号楼旁边的一条水泥路往前走,没走几步,就发现脚下的道路突兀坑洼,还有不少石子,走在上面有些垫脚。往前走不到十米,来到一个下坡,坡度虽然不陡,但是坡面同样凹凸不平,下坡得小心翼翼,整个坡长大概五米。下了坡再往前走,路面才平坦起来。

期间,记者看到一位老大娘下坡,曲着腿,低着头,慢慢往下走,十分不方便。

在这条路的尽头,记者遇到了居民叶先生。叶先生告诉记者,可能是修路的时候水泥铺得薄了或者水泥的质量不好,这条路坑坑洼洼最少也有三四年了,一直没人来管。

“年轻人走这条路还好点,老年人就很困难,希望相关单位尽快把路修修。”叶先生表示,物业费每平米将近两毛,居民都按时交纳,一分钱不少,但是为什么得不到相应的服务呢。

“可不是,老头老太太走这条路经常崴脚,前几天前面楼的老刘就崴了脚,在家哪也不能去。”正在择韭菜的一位大妈告诉记者,晚上没有路灯黑漆漆的,扭了脚,遭罪不说,还得花医药费。

记者在采访过程中了解到,绝大多数居民都希望这条路能赶紧修修。

记者在小区物业办公室,无人上班。这条路究竟由谁来负责管理?是否能够修好?本报将继续关注。

◎齐鲁晚报·今日烟台

# 只要您有需要 分类广告 免费送

分类广告分类广告投放电话: 0535-6610177 活动推广日期: 2010年10月20日至2010年12月31日  
备注: 金融服务、车位证件挂失、企业招聘信息、二手房信息不属于赠送范围 赠送尺寸3.6\*1cm为单位, 最多10次